Lista de ejercicios de desigualdades. Introduccion al Célculo
Profesor: Carlos Barrén Romero
El objetivo es resolver problemas de desigualdades del tipo:

1) ar+b<cr+d,2)ar’>+bx+c<0,3) %go, 4) lax+b|<kyb)|ar+b|>kdonde

a, b, c,dyk son constantes reales y x es una variable real.
Justifique todas sus respuestas y compruebe sus soluciones por los métodos gréfico y 16gico-
algebraico.

1. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
5
—107mx + 3 < 8x + 2.

La solucién es [1.2685 x 1072, 00) .

2. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
5.5z + be < 5.5x — 5.

La solucion es ¢.

3. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

—mﬁx+g§5%%+5

La solucién es [—0.144 34, 00) .

4. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

La solucién es (—00,2.0038].

5. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

“2w-3 _ 2 4
5 — 5 5

La solucion es R.

6. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
x® — 3z +25 < 0.

La solucion es ¢.



10.

11.

12.

13.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
—z* 4+ 5z -3 <0.

La solucién es [4.3028, 00) U (—00,0.697 22] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
27 — 22 — 6 < 0.

La solucion es [—1.3028,2.3028].

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
102* + 2 —2 < 0.

La solucién es [—0.5,0.4] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
102 — 92 — 2 < 0.

La solucion es [—0.18443,1.084 4] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
2® — 2z + 10 < 0.

La solucion es ¢.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

Sr —1
—3SB+§ -

La solucion es [%,oo) U (—oo, %) .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

4r — 6
- <0.
—4xr+3

La solucién es [%,oo) U (—oo, %) .



14. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

)
~_ <o
5%“"5

La solucion es R.

16. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

7T33—\/§<0

—3r+2 —

2,00) U (00, 2

|

La solucién es (

17. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|—10z — 5] < 8.

La solucién es [—1.3,0.3] .

18. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|5.52 + 5| < 5.

La solucién es [—1.8182,0].

19. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
5.5z + 5| < —.

La solucién es ¢.

20. Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente

La solucién es [—



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|—22 — 3| < —1.

La solucion es ¢.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|—10z — 5| > 8.

La solucién es [0.3,00) U (—o0, —1. 3] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|5.52 4+ 5| > 5.

La solucién es (—oo, —1.8182] U [0, 00) .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

1 ) 8
3—r—-| > =.
2 3 3

La solucion es (—oo, ——] U [

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

—2x — 3 <0
%:U—i-\/i_ .

La solucion es (—oo, —3\/5) U [—%, oo) .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
22 +1<0.

La solucién es ¢.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
2
r©+1< -4,

La solucion es ¢.



28.

29.

30.

31.

32.

33.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
T+ 2 < mx—1.

La solucion es ¢.

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
|—22— 3| > 1.

La solucién es [—1.0,00) U (—o0, —2.0] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
55
|—2x —3| > —11+ 5

La solucién es [2,00) U (—o0, —22] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

95
—2r—3| > —.
—20-3]2 3

La solucion es [%, oo) U (—oo, ——] .

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:

x
<0.
or +10 —

La solucién es (—2,0].

Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad siguiente:
2 —7< —4.

La solucién es [—1.7321,1.7321]



